
Atti Parlamentari — 4222 — Camera dei Deputati 
LEGISLATURA XXIV - l a SESSIONE - DISCUSSIONI - TORNATA DEL 1 5 GIUGNO 1 9 1 4 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro di grazia e giustizia, per sapere : 

1° se non r i tenga u rgen te la pubbl i -
cazione del regolamento per l ' a t t u a z i o n e 
della nuova legge su l l 'o rd inamento del No-
t a r i a t o ; % 

2° se non creda di a d o t t a r e quei prov-
ved iment i che sieno consenti t i dalla nuova 
legge in f a v o r e degli a sp i r an t i no t a i in 
modo da rendere meno intol lerabi le la con-
dizione loro sia dal p u n t o di vis ta mora le 
che economico ; 

3° se non i n t e n d a di dar corso ai con-
corsi s t a t i da ann i sospesi e apr i re gli a l t r i 
p e r l e sedi a t t u a l m e n t e vacan t i . (L'interro-
gante chiede la risposta scritta) 

« Benaglio ». 
« I so t toscr i t t i chiedono d ' in te rpe l l a re il 

p res idente del Consiglio sull 'azione del Go-
v e r n o e dei suoi funz ionar i d u r a n t e i lu t -
tuos i avven imen t i di Tor ino. 

« Sciorat i ,Casal ini , Quaglino, Morgari» . 
« I l so t toscr i t to chiede d' in te rpe l la re il 

ministro del l ' in terno per conoscere se non 
creda conveniente di modif icare quelle 
no rme legislative che concedono la cura 
g r a t u i t a ai soli poveri compresi negl i elen-
chi per la somminis t razione dei medicinal i , 
per ev i ta re che ne sieno esclusi coloro i 
quali pure avendo u n a piccola p ropr ie tà si 
t r o v a n o in condizioni di p o v e r t à non meno 
dolorose dei p r imi . 

« Micheli ». 
P R E S I D E N T E . Le in ter rogazioni tes té 

l e t t e saranno iscri t te nel l 'ordine del giorno, 
t r a sme t t endos i ai ministr i compe ten t i quelle 
per le quali si chiede la r isposta s c r i t t a . 

Così pure le in te rpe l lanze saranno in-
scr i t te nel l 'ordine del giorno, qualora i mi-
nis t r i interessat i non vi si oppongano en t ro 
il t e rmine r ego lamenta re . 

L a sedu ta è t o l t a alle 17.50. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10 : 

1. Seguito della discussione del disegno di 
legge : 

P r o v v e d i m e n t i per l ' i s t ruzione media , 
classica, tecnica , nau t ica , normale . (77, 
77-bis) 

2. Discussione del disegno di legge : 
I s t i tuz ione presso la Regia Univers i tà 

di Napol i di u n a c a t t e d r a di clinica delle 
m a l a t t i e tropicali . (89) 

Alle ore 14 : 
1. Relazione della Commissione sui de-

cret i reg is t ra t i con riserva dal la Corte dei 
cont i . (Doc. VI , n. 1). 

2. Svo lg imento di u n a propos ta di legge 
del d e p u t a t o Del l 'Acqua , per la erezione in 
comune a u t o n o m o della f raz ione di Gorla 
Maggiore. 

Discussione dei disegni di legge : 
3. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 

di s t anz i amen to su t a l u n i capitol i dello 
s ta to di previsione della spesa del Ministero 
dei lavori pubbl ic i per l 'esercizio finanzia-
rio 1913-14. (181) 

4. Maggiori assegnazioni su t a lun i capi-
tol i dello s t a to di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubbl ic i per l 'esercizio 
finanziario 1913-14. (182) 

5. Maggiori e nuove assegnazioni su t a -
luni capitoli dello s t a to di previsione della 
spesa del Ministero delle poste e dei tele-
grafi per l 'esercizio finanziario 1913-14. (179) 

6. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s t anz iamento su t a lun i capitoli dello 
s t a to di previs ione della spesa del Ministero 
delle poste e dei telegrafi per l 'esercizio fi-
nanziar io 1913-14. (180) 

7. Votazione a scrutinio segreto sui se-
guenti disegni di legge: 

Cost i tuzione del comune di P a g l i a r a . 
(127) 

Modificazione dell' a n d a m e n t o della 
s t rada provinciale , di cui al n. 165, del-
l 'elenco 3°, a l legato alla tabel la B, annessa 
alla legge 23 luglio 1881, n . 333. (136) 

8. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : 

P r o v v e d i m e n t i t r i b u t a r i r i gua rdan t i 
le tasse di successione, di bollo, la tassa di 
negoziazione, la tassa sulle v e t t u r e au to -
mobil i e acque mineral i e la r iorganizza-
zione del d i r i t to di s ta t is t ica . (68, 68-Hs, 
68-Zhs-B). 
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